

法務部行政執行署臺中分署



新 聞 稿

發稿日期：107 年 2 月 15 日至 2 月 20 日

發稿機關：法務部行政執行署臺中分署

連 絡 人：主任執行官周隆光

連絡電話：0988-981695、04-23751335#207

臺中分署 108 年新增「科技執法新利器-車牌辨識管理資訊系統」

有欠稅的民眾車輛要小心了，108 年起法務部行政執行署臺中分署與臺中市政府地方稅務局合作，導入科技執法新利器-使用車牌辨識管理資訊系統「尋車」，由被動轉主動積極追查欠稅之納稅義務人名下車輛，於首日出擊一個下午即在臺中市建國北路等地尋獲 3 輛欠繳牌照稅等稅費之車輛，其中 1 輛留置通知書，因欠稅金額未逾萬元先告知，第二次即扣車，另 2 輛直接拖吊扣回臺中分署，扣回 1 台富豪 volvo 車輛因累計積欠牌照稅、汽車燃料費達 5 萬餘元。

執行首日在臺中市建國北路就發現富豪 volvo 欠稅車輛，欠繳牌照稅等各式汽車稅罰累計達 5 萬餘元，查扣後拖吊回臺中分署，臺中分署在此呼籲欠繳稅費罰鍰的車主儘速繳清所欠金額，以免車輛被強制執行拖吊。

臺中分署將自 108 年 1 月起，每星期一、四日依序排班輪值即每星期共 4 班，進行執行車牌辨識管理資訊系統「尋車」任務，期能斷絕案源、杜絕義務人僥倖心理及提升車輛執行績效，提醒民眾注意，收到欠費單請速自行繳納，以免被執行分署強制執行才後悔就來不及了，若在停車處發現車輛不見，地上有防水粉筆書寫車輛之車號、幾點幾分依法查封拖吊至法務部行政執行署臺中分署及聯絡電話 000 等字樣，即因是積欠稅款車輛遭查扣。